



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



Αμβρ. Φραντζή 9

117 43 ΑΘΗΝΑ



210-9249510-2

fax: 210-9249515

e-mail: ipr2@oke-esc.eu

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2012

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

Τη Δευτέρα, 10 Σεπτεμβρίου 2012, αντιπροσωπεία της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.) με επικεφαλής τον Αντιπρόεδρό της κ. Νικόλαο Σκορίνη, συναντήθηκε με την αντιπροσωπεία της Ο.Κ.Ε. του Ισραήλ, με επικεφαλής τον Πρόεδρό της κ. Yehuda Talmon, στο πλαίσιο του Σεμιναρίου TRESMED 4 με θέμα «Γυναίκα και Κοινωνικός Διάλογος», στα Γραφεία του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης.

Τις δύο αντιπροσωπείες υποδέχτηκαν ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Χαντζαρίδης και ο Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης κ. Απόστολος Τζιτζικώστας.

Στο τέλος της διμερούς συνάντησης, οι δύο αντιπροσωπείες υπέγραψαν κείμενο Συνεργασίας. Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι οι δύο Ο.Κ.Ε. να ενδυναμώσουν τις μεταξύ τους σχέσεις και την ανταλλαγή απόψεων σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος για την κοινωνία των πολιτών.

Ο κ. Σκορίνης ευχαρίστησε αρχικά τον κ. Talmon για τη συνάντηση και αναφέρθηκε στους ισχυρούς δεσμούς που συνδέουν τους δύο λαούς. Επίσης, τον ενημέρωσε για το έργο της Ο.Κ.Ε. στην Ελλάδα. Ο κ. Talmon από την πλευρά του εξέφρασε την ικανοποίησή του για την υπογραφή του κειμένου Συνεργασίας και τόνισε την ανάγκη για την ενίσχυση των πολιτικών, οικονομικών και πολιτιστικών σχέσεων ανάμεσα στην Ελλάδα και το Ισραήλ.

Στη συζήτηση που ακολούθησε έγινε ιδιαίτερη αναφορά στα φαινόμενα δραματικής υποχώρησης κοινωνικών και θεσμικών κατακτήσεων των λαών από τις πολιτικές λιτότητας που εφαρμόζονται σε πολλές χώρες, περιορισμού των δημοκρατικών κανόνων λειτουργίας και ουσιαστικής συμμετοχής των πολιτών στα κέντρα των αποφάσεων. Οι δύο αντιπροσωπείες συμφώνησαν να συμβάλουν στην αύξηση

των τουριστικών επισκέψεων και των εμπορικών συναλλαγών. Τέλος, εξέφρασαν την αγωνία τους για τα φαινόμενα του νεοφασισμού που εμφανίζονται εξαιτίας της κρίσης.

Στην ισραηλινή αντιπροσωπεία συμμετείχαν επίσης ο κ. Motty Shapira, Γενικός Διευθυντής της Ομοσπονδίας Οργανώσεων Αυτοαπασχολούμενων του Ισραήλ, η κα Frances Raday, Πρόεδρος του Ερευνητικού Κέντρου Concord για την Ενσωμάτωση του Διεθνούς Δικαίου, η κα Vered Swid, Γενική Διευθύντρια της Αρχής για τη Βελτίωση της Θέσης των Γυναικών, Γραφείο Πρωθυπουργού του Ισραήλ, η κα Dalia Narkis, Περιφερειακή Διευθύνουσα Σύμβουλος για τις χώρες της Ανατολικής Μεσογείου της Manpower Group, και ο κ. Shlomo Neuman, Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ο.Κ.Ε. του Ισραήλ. Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, από την Ο.Κ.Ε. της Ελλάδος ο κ. Ιωάννης Πούπκος, Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής, ο κ. Απόστολος Ξυράφης, Γενικός Γραμματέας, και η Δρ. Μάρθα Θεοδώρου, Υπεύθυνη Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων.